TRADINGCOMPANY S. A.

Guayaquil, 18 de febrero de 2011

Señor HECTOR GUSTAVO MAIZA GALARZA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **TRADINGCOMPANY S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía **TRADINGCOMPANY S. A.** se constituyó el veinte y cinco de octubre de dos mil dos, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo de Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el veinte y cinco de noviembre de dos mil dos.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

UVENCIO DIONICIO PARRAGA VELIZ

GERENTE GENERAL TRADINGCOMPANY S. A.

No. C.C.0905559597

Guayaquil, 18 de febrero de 2011

Conste que en esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE

conferido a mi favor de la Compañía TRADINGCOMPANY S.A.

HECTOR GUSTAVE MAIZA GALARZA

NACIONALIDAD: ECUATORIANO

No. C.C.1801580174

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Marzo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía TRADINGCOMPANY S.A., a favor de HECTOR GUSTAVO MAIZA GALARZA, a foja 20.637, Registro Mercantil número 3.949.

ORDEN: 12933









\$

REVISADO POR:





REGISTRO

REGISTRO MERCANTH

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA